



臺灣屏東地方檢察署新聞稿

Taiwan Pingtung District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112年10月31日

發稿人：主任檢察官陳靜慧

聯絡電話：08-7535211

【社勞「饗」愛·傳遞幸福無礙】

暨

【反賄時代·屏東世代】反賄影片巡迴下鄉

本署推動易服社會勞動制度，指派社會勞動人力進入機關(構)、社區執行，運用自身工作所長為機構與社區貢獻己力，除將老舊社區改造成乾淨、舒適的環境外，執行過程中，社會勞動人也能重新找回自己的價值與定位，增加其復歸社會的自信心。

本署於10月30日結合萬丹鄉後村社區發展協會及美和科技大學社會工作系師生共同辦理『社勞「饗」愛·傳遞幸福無礙』專案活動暨【反賄時代·屏東世代】反賄影片巡迴下鄉，本次專案活動以敬老、愛老、護老、崇老之精神為核心，由具有廚師證照的社會勞動人發揮其烹飪專長，社區關懷據點的長者來了近60位，大家圍坐在據點內，受到這一群年輕的社會勞動人真情的服務，回味辦桌的老味道！

本署鄭博介觀護人兼組長，透過播放本署自行拍攝的「反賄時代·平安世代」宣導短片提醒社區長者，影片的劇情都是歷年選舉賄選案件改編的故事，選舉期間參與候選人或是樁腳邀請出席的活動都要特別謹慎，不要成為賄選案件的當事人。今日至現場幫

忙的社會勞動人阿智、鴻仔及小雅皆表示，看到長者玩遊戲那種專注的神情，以及用餐後滿意的笑臉，在心裡有著深深的觸動，阿公阿嬤對於菜色讚不絕口的回應，一句句都是對於他們廚藝的肯定，能夠為社區長者付出自己的勞力與專長，是一件非常值得的事，並能從中獲取許多成就感。

為發揮社會勞動的公益價值，並使反賄及法治觀念持續深入社區，本署透過結合社區與美和科技大學社工系師生，設計反賄九宮格遊戲，加深反賄意識，邀請社區居民共同守護乾淨的選舉風氣。另因詐騙盛行，本署也提醒社區長者勿因話術誘人就上當受騙交出存摺、印章等重要物件，可撥打 165 專線求證，必免淪為洗錢共犯。









